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Nulla forintos töltéssel csábít a BMW i3 

A BMW i3 Solar Edition az autó töltését biztosító napelem-rendszerrel 
érkezik 

Magyarország legsikeresebb prémium elektromos modellje az április 15-én bevezetett új 

speciális kiadásával, a BMW i3 Solar Edition-nel még vonzóbbá vált: a bajor prémiumgyártó 

modellje mellé a BMW Group Magyarország egy komplett napelem-rendszert kínál – felár 

nélkül.  

Az 1,62 kWp teljesítményű, az ELMŰ-ÉMÁSZ közreműködésével biztosított rendszer a 

tavaly ősszel bevezetett, az eredeti modellhez képest dupla, azaz 120 amperóra kapacitású 

akkumulátorral szerelt BMW i3 akár évi 12 000 kilométerre elegendő töltését képes ellátni. 

A nagyfeszültségű lítium-ion akkumulátor egyszeri feltöltésével megtehető 260 

kilométeren így a BMW ügyfelei üzemanyagköltség nélkül autózhatnak. A BMW i3 Solar 

Edition nemcsak emissziómentes közlekedést, hanem károsanyag-kibocsátás nélküli 

töltést is biztosít a napelem-rendszer által. A teljeskörű szolgáltatás magában foglalja a 

napelem-rendszer tervezését, engedélyeztetését, valamint kivitelezését is – további 

kényelmet és könnyebbséget jelentve a tulajdonosoknak. Amennyiben az ügyfelek 

nemcsak elektromos i3-as BMW-jük töltéséhez használnák a napelem-rendszert, az a 

későbbiekben akár a duplájára is bővíthető, így akár egy átlagos családi ház 

energiaellátását is biztosíthatja. 

„A BMW i3 Solar Edition modell megalkotásakor a zöldenergia minél nagyobb mértékű 

használata és a BMW i modellekre jellemző 360 fokos környezettudatosság voltak a 

vezérelveink. Bízunk benne, hogy a magyar vásárlók nagy nyitottsággal fogadják a piacon 

egyedülálló kezdeményezésünket” – mondta el Kiss-Bíró László, a BMW Group 

Magyarország elektromobilitási vezetője. 

A több mint egymillió forint értékű napelemrendszerrel érkező BMW i3 Solar Edition július 

15-éig várja a BMW ügyfeleit. További részletek a www.bmw.hu oldalon találhatóak. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab gépkocsit és 165 000 darab motorkerékpárt értékesített 
világszerte. 97,480 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2018-as pénzügyi évben 9,815 milliárd eurós 
nyereséget termelt. A 2018. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 134 682 embert 
foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmw

